

ПРОТОКОЛ №2  
заседания рабочей группы по противодействию коррупции  
в ГБУ «Макушинская ЦРБ» в 2018 году

18 июня 2018 года

г. Макушино

Присутствовали:

Ганиева З.Р. – главный врач ГБУ «Макушинская ЦРБ»

Менглибаев А.М. – зам. главного врача (председатель группы)

Никифорова Н.М. – главная медицинская сестра

Квашнина И.М. – гл. бухгалтер

Кобылина С.С. – начальник отдела кадров

Иванова С.В. – председатель профсоюзного комитета

Илюшин В.А. – юристконсульт (секретарь группы)

ВОПРОС:

Состояние работы по противодействию коррупционных проявлений.

СЛУШАЛИ:

Председатель группы Менглибаев А.М.:

В больнице действует телефон доверия, гражданам и работникам больницы обеспечена возможность обратиться на прием к главному врачу по интересующей тематике. Оформлен стенд, на котором содержится контактная информация о надзорных, контрольных и вышестоящих организациях, в которые вправе обратиться как граждане, так и работники больницы в случае обнаружения коррупционных проявлений. В текущем полугодии проведен обучающий семинар по противодействию коррупции, второй обучающий семинар по согласованию со Следственным комитетом следует провести до 30.06.2018. Необходимость актуализации рабочей группы, обновления локальных нормативных актов и разработанных Больницей памяток по противодействию коррупции, праве на бесплатную медицинскую помощь, отсутствует. Информация о коррупционных проявлениях в распоряжение руководства Больницы не поступала, поэтому проанализировать ее не представляется возможным, сотрудничество с правоохранительными органами необходимо продолжить в текущем режиме.

Квашнина И.М.

Признаков нецелевого и нерационального использования бюджетных средств и средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, не выявлено. Усилен контроль за исполнением взятых Больницей финансовых обязательств. Сведений о коррупционной составляющей в ходе закупочной работы не имеется.

Кобылина С.С.

Идет планомерное заключение дополнительных соглашений к трудовым договорам, а также ознакомление кадров с актами, регламентирующими антикоррупционную деятельность. Конфликта интересов в настоящее время не выявлено.

Главный врач Ганиева З.Р.:

Полагаю, что Девяткову Д.В. необходимо срочно активизировать работу по приведению сайта ЦРБ в соответствие требованиями, предъявляемыми Департаментом здравоохранения Курганской области. Бухгалтерии и отделу кадров, главной медсестре, необходимо продолжить работу согласно плана антикоррупционной деятельности в 2018 году. Особо обратить внимание на важность завершения ознакомления работников Больницы с изданными антикоррупционными актами и тщательный анализ реально выполняемой работы медработниками с целью недопущения необоснованных выплат. Также после изучения методических рекомендаций по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, принятых 08.11.2013 Министерством труда и социальной защиты, и, в случае необходимости, необходимо провести работу по внедрению в практику Больницы стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы нашей организации. Всем без исключения подразделениям следует строго указать на недопустимость составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов. Кадровой службе необходимо усилить разъяснительную работу, направленную на недопущение совершения работниками ЦРБ административных правонарушений.

РЕШИЛИ:

- 1) Принять представленную информацию к сведению;
- 2) Деятельность рабочей группы по предупреждению коррупции признать удовлетворительной;
- 3) Продолжить работу по заданной тематике с учетом рекомендаций, данных главным врачом Больницы.

Председатель группы:

Секретарь:

